



学习宣传贯彻党的二十大精神

新时代十年的伟大变革

在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义

创立了习近平新时代中国特色社会主义思想

实现了小康这个中华民族的千年梦想

提出并贯彻新发展理念

实行更加积极主动的开放战略

确立和坚持马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度

坚持绿水青山就是金山银山的理念

确立党在新时代的强军目标

全面推进中国特色大国外交

全面加强党的领导

对新时代党和国家事业发展作出科学完整的战略部署

以巨大的政治勇气全面深化改革

坚持走中国特色社会主义政治发展道路

深入贯彻以人民为中心的发展思想

贯彻总体国家安全观

全面准确推进“一国两制”实践

深入推进全面从严治党



中共重庆市委宣传部 制

坚持稳字当头、稳中求进

(上接第一版)才能从容化解风险挑战,跨越中等收入陷阱,在国际竞争中获得优势。我国经济具备合理增长的条件,通过努力,能够在提高质量效益的基础上,推动经济运行整体好转,促使经济增长达到潜在增长水平。就业是民生之本,明年我国就业总量压力和结构性矛盾并存,要落实落细就业优先政策。我国社会总供给充足,粮食、能源保障有力,物价稳定有基础,不会对宏观政策形成掣肘,但也要及时有效缓解结构性物价上涨给部分困难群众带来的影响。

坚持稳字当头、稳中求进,要在全面深化改革开放、大力提振发展信心上积极作为。要坚持把深化供给侧结构性改革贯穿经济工作全过程,在优化要素配置、推进结构调整上迈出更大步伐。要以提高核心竞争力和增强核心功能为重点,谋划新一轮深化国有企业改革。要深化财税、金融体制改革,促进金融和地方债务风险化解。要持续增强各

类企业活力,提振企业特别是民营企业信心,针对社会上对我们是否坚持“两个毫不动摇”的不正确议论,必须亮明态度,毫不含糊。可信的产权保护制度是稳预期的基石,要依法保护产权和知识产权,恪守契约精神。要从制度和法律上把对国企民企平等对待的要求落下来,扩大外资市场准入,形成国企敢干、民企敢闯、外企敢投的生动活泼局面。

坚持稳字当头、稳中求进,要把握好明年经济工作的政策取向。加大宏观政策调控力度,加强各类政策协调配合,形成共促高质量发展合力。积极的财政政策要加力提效。要优化组合赤字、专项债、贴息等工具,适度加大财政政策扩张力度,在优化财政支出上再下功夫,有效支持经济高质量发展。稳健的货币政策要精准有力。要保持流动性合理充裕,引导金融机构加大对小微企业、科技创新、绿色发展等领域支持力度,金融

要为实体经济发展提供充足的、低成本的资金支持。产业政策要发展和安全并举。发展是安全的基础,安全是发展的前提,产业政策是统筹发展和安全的重要结合点。要狠抓传统产业改造升级和战略性新兴产业培育壮大,着力补强产业链薄弱环节。科技政策要聚焦自立自强。要准确把握、一体落实科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,强化教育、科技、人才的基础性、战略性支撑。社会政策要兜牢民生底线。明年高校毕业生规模预计超过1150万人、再创新高,要支持发展吸纳就业能力强的产业和企业,把促进青年特别是高校毕业生就业工作摆在更加突出的位置。要推动优质医疗资源扩容下沉和区域均衡布局,增加农村和欠发达地区的医疗资源。要积极应对人口老龄化少子化,完善生育支持政策体系,发展养老事业和养老产业,支持引导社会力量增加多元供给。

坚持稳字当头、稳中求进,必须牢牢守住不发生系统性风险的底线。风险一旦集中暴发,经济社会发展就会停滞甚至倒退,稳就无从谈起。房地产业链条长,对经济增长、财政状况、防范风险具有系统性影响,要确保房地产市场平稳发展,扎实做好保交楼、保民生、保稳定各项工作,有效防范化解优质头部房企风险,改善资产负债状况。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,推动房地产业向新发展模式平稳过渡,这是走出房地产泡沫周期循环的治本之策。要防范化解金融风险,压实各方责任,防止形成区域性、系统性金融风险。潮平两岸阔,风正一帆悬。新征程上,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻落实中央经济工作会议精神,坚持稳字当头、稳中求进,从容应对风险挑战,我国经济大船一定能乘风破浪向前。

玉灵村: 乡村旅游赋能乡村振兴

(上接第一版)“我们在视野开阔处建设了桃园观景台,每年春夏开花结果时,总是热热闹闹的。”石德华说。玉灵村还积极完善乡村旅游基础配套设施,建成停车场、公厕、观景台、茅草亭、石板路、景观水渠、微型瀑布、农耕文化墙等,并大力引导农户将“农房变客房”,打造样板庭院3户,统筹资金70万元,扶持农家乐13家。望景山庄就是其中之一家,老板李正财以前在外打拼,2017年回到村里建起了农家乐。“春夏季节的生意最好,近几年每年能有七、八万元的收入吧。”李正财说。要素于一体和集体闲度假、观光游玩、采摘体验等功能于一体的具有浓郁田园风情的乡村旅游点。在此基础上,成立了乡村旅游专业合作社、脆李种植专业合作社,吸纳脱贫户入社15户。“今年脆李收成好,村里接待游客1000余人次,实现综合收入10多万元。”石德华说。接下来,玉灵村将进一步学深学透“两山论”,走深走实“两化路”,以“旅游+”为发展方向,挑起乡村振兴“金扁担”。